INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2005/2006

Zadania dla szkoty sredniej Zestaw IT (19 1)
Zadanie 1. Wykaz, ze /5 + V125 = 21/45.

Zadanie 2. Rozwiaz uklad rownan
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Zadanie 3. Dany jest ciag arytmetyczny o wyrazach na-
turalnych. Uzasadnij, ze jesli jeden z wyrazow tego ciggu
jest kwadratem liczby naturalnej, to nieskonczenie wiele
wyrazow tego ciagu jest kwadratami liczb naturalnych.

Zadanie 4. Znajdz wszystkie pary liczb calkowitych do-
datnich n i k spelniajace réwnanie

ny _ .3
() s

Zadanie 5. W trojkacie ABC znajdz wszystkie punkty P
o tej wlasnosci, ze pola trojkatéow ABP i ACP sg rowne.
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